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EVALUACION DIAGNOSTICA
QUIMICA Il

UNIDAD 1: SUELO. FUENTE DE NUTRIMENTOS PARA LAS PLANTAS.

Instruccion. Escribe dentro del paréntesis la letra que corresponda a la
respuesta correcta.

1. ( ) La funcién mas importante del suelo para el ser humano es:
a) la construccion de viviendas  b) la construccion de carreteras
c) la de productor de alimentos d) ser la via de captacion y filtracion de agua

2. ( ) Sostén de las plantas y productor de alimentos son unas de las principales
funciones de:

a) la biosfera b) el suelo c) el agricultor d) la energia solar

3. () ¢Qué tipo de sustancia es el suelo?

a) un elemento b) un compuesto c) una mezcla homogénea d) una mezcla heterogénea
4. ( ) Laparte sélida del suelo esta formada por:

a) grava y arena b) granito y marmol

c) raices y microorganismos d) materia organica e inorganica

5. ( ) Esta constituido por materia organica e inorganica:

a) el suelo b) el marmol c)laarena d) el granito

6. ( ) En la parte inorganica del suelo estan presentes los aniones:
a) Na,O, MgO, Al,03, Fe,Os

b) C03?%, SO,-2, CI, N0O3", S%

C) Fex(SO0.)s, K2SOa, MgSO4 , Al(SO4)s

d) Fe", Na*, K", ca*
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7. ( ) Los compuestos inorgénicos se clasifican en:

a) Alcoholes, cetonas, esteres y aminas.

b) Metélicos, no metalicos, metaloides e inertes.

c) oxidos, hidroxidos, acidos y sales.

d) Monoatdmicos, diatbmicos y poliatomicos.

8. ( ) Laclasificacién en 6xidos, hidréxidos, acidos y sales corresponde a:
a). Compuestos organicos b) Compuestos inorganicos

¢) Mezclas homogéneas d) Mezclas heterogéneas

9. ( ) Es un compuesto iénico formado por un ion con carga positiva (catién) y un
ion con carga negativa (anion).

a)agua b)sal c)soluto d)disolvente

10. ( ) Las sales son compuestos iénicos formados por
a) protones y neutrones b) cationes y aniones

c) electrodos (+) y (-) d) soluto y disolvente

11. ( ) Alion con carga positiva se le denomina

a) catibon  b) electrolito c) electrén  d) anién

12. ( ) Nombre que reciben las sustancias que en solucién acuosa conducen la
corriente eléctrica

a) electrénico b) electrélisis c) electron  d) electrolito
13. ( ) En solucién acuosa las sustancias que presentan un enlace i6nico:

a) son metales b) conducen la corriente eléctrica
C) son no metales d) todos son compuestos organicos

14. ( ) El azdcar disuelta en agua, no conduce la comente eléctrica por que sus
atomos no presentan enlaces:
a) ibnicos b) covalentes c¢) puente de hidrégeno  d) metélico
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15. () Si aplicamos corriente eléctrica, los iones positivos de una sal disuelta en
agua:

a) se dirigen al anodo b) explotan c) se precipitan d) se dirigen al catodo

16. ( ) Si aplicamos corriente eléctrica, los iones negativos de una sal disuelta en
agua:

a) se dirigen al anodo b) explotan c) se precipitan d) se dirigen a! catodo
17.( ) Un electrolito en solucién acuosa:

a) genera corriente eléctrica b) cambia de color

c) aumenta la conductividad eléctrica  d) forma siempre un precipitado

18. ( ) Una de las propiedades de los compuestos que presentan enlace iénico es
gue tienen

a) bajo punto de ebullicién b) densidad baja
¢) alto punto de fusion d) alta maleabilidad

19. ( ) Por su ubicacién en la tabla periédica que tipo de enlace presentara el
compuesto formado por sodio y cloro:

a) ibnico  b) puente de hidrégeno c) covalente d)metalico

20. ( ) ¢Cudl de los siguientes enunciados no es caracteristica del enlace iénico?
a) transmitir corriente eléctrica en estado liquido b) tener alto punto de fusion

¢) los elementos que se unen tienen el mismo valor de electronegatividad

d) tienen alto punto de ebullicion.

21.( ) En las sales, los iones se mantienen unidos debido a las fuertes atracciones
eléctricas entre las cargas opuestas, llamadas:

a) enlaces covalentes b) enlaces puente de hidrogeno

c) enlaces iénicos d) enlaces metalicos
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22.( ) Lasolubilidad de los compuestos i6nicos en el agua se debe a que:
a) las moléculas de agua unen los iones de los compuestos

b) los iones de los compuestos separan las moléculas de agua

c) los iones de los compuestos rodean a las moléculas de agua

d) as moléculas de agua separan y rodean los iones de los compuestos
23.( ) Laoxidacion es un proceso donde se:

a) ganan electrones b) pierden electrones

c) ganan protones  d) pierden protones

24.( ) Lareduccion es un proceso donde se:

a) ganan electrones  b) pierden electrones

C) ganan protones d) pierden protones

25.( ) Unade las caracteristicas de los compuestos denominados sales, es tener
enlaces i6nicos por lo que estas son:

a) malas conductoras de la electricidad b) de bajos puntos de fusién
¢) solubles en agua d) Insolubles en agua.

26.( ) Alaformacién ordenada que mantienen los sdlidos i6bnicos como las sales,
se le denomina:

a) molécula b) red cristalina c) férmula d) &tomo

27.( ) Los nimeros de oxidacion del calcio y del yodo son respectivamente 2*y 17,
por lo que la férmula del yoduro de calcio es:

a) Cal b) Cal, c) Cayl d) I,Ca

28.( ) Los nimeros de oxidacion del aluminio y del flGor son 3"y 1"
respectivamente, por lo que la férmula del fluoruro de aluminio es:

a) FAl; b) F,Al; c) AIF;  d) AbF
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29. ( ) Expresion correcta que representa un método de obtencién de sales en el
laboratorio.

a) Acido + Base — Sal + Agua b) No metal + Acido—Sal + Agua
c) Metal + Base — Sal + Agua d) Acido + Oxigeno —»Sal + Agua
30. ( ) En unareaccion redox los numeros de oxidacion

a) no cambian b) se neutralizan c¢) cambian d) todos son positivo

31. ( ) Paraclasificar las reacciones redox de las no redox en necesario colocar en
la parte superior de los elementos que forman los compuestos de los reactivos y
productos el:

a) numero atomico b) peso atémico c) numero de oxidacion d) peso molecular

32.( )Enlas ecuaciones redox habra elementos que:

a) pierdan y ganen electrones  b) pierdan o ganen protones

) pierdan o ganen neutrones d) pierdan o ganen masa atomica

33.( ) Enlas reacciones no redox:
a) hay pérdida y ganancia de protones b) no hay pérdida y ganancia de neutrones
¢) hay pérdida y ganancia de electrones d) no hay pérdida y ganancia de electrones

34. ( ) Consulta la tabla periédica para las masas atomicas de los elementos que
forman el compuesto H,SO,4. Calcular su masa molecular, qué es igual a:

a) 116g/mol b/ 218g/mol c¢) 72g/mol  d) 98g/mol
35. ( ) Parauna muestrade 11 g de CO; el nUmero de moles presentes es:
(C=12 0=16)

a) 0.5 mol b)0.3mol ¢)0.25 mol d)0.38 mol
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Instruccion. Relacién de columnas. Relaciona el método para obtener sales con su
ejemplo correspondiente.

37.

HCl + KOH—» KCI+ H,0
A, Metal + No meta —» Sal () 2

38. B. Metal + Acido—> Sal + Hidrogeno |( ) Zn+ 2HCi— ZnCl, + H,

39.
( )2Na+Cl, —> 2NaCl
C.Sall+ Sal2 — Sal3 + Sal4

40.

o () NaCl+ AgNO; —» AgCl + NaNO3
D. Acido + Base —» Sal + Agua

UNIDAD 2: ALIMENTOS. PROVEEDORES DE SUSTANCIAS
ESENCIALES PARA LA VIDA.

Instruccidon. Escribe dentro el paréntesis la letra que corresponda a la respuesta
correcta.

41. ( ) ¢Qué tipo de sustancias son los alimentos?
a) mezclas b) elementos c¢) compuestos inorganicos d) compuestos organicos
42.( ) Un alimento esta constituido por:

a) aguay sales inorganicas b) compuestos de! carbono y agua
C) compuestos organicos e inorganicos d) elementos metalicos y no metalicos

43. ( ) Los alimentos son mezclas formadas por:
a) compuestos del carbono y agua
b) 6xidos, hidréxidos, acidos y sales
c) metales, no metales, metaloides y gases raros

d)compuestos organicos, inorganicos, sales minerales y agua
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44.( ) Los compuestos del carbono:

a) tienen altos puntos de fusion

b) son solubles en solventes organicos

C) son resistentes al calor

d) en solucién acuosa conducen la corriente eléctrica
45. ( ) Principales nutrimentos para el ser humano:
a) Cloruro de sodio, sales de hierro y agua

b) Sales minerales, compuestos del carbono y vitaminas
c) Carbohidratos, lipidos y proteinas

d) Frutas, verduras y cereales

46. () Nutrimentos indispensables para e; ser humano, que se requieren en
pequefas cantidades:

a) Hidrocarburos y carbohidratos b) Vitaminas y minerales
c) Salesy agua d) Grasas y aceites

47. ( ) El carbono es un elemento que tiene cuatro electrones externos. Esto
permite afirmar que el carbono es:

a) monovalente b) divalente c) trivalente d) tetravalente

48. ( ) El valor de la electronegatividad del carbono es de 2.5, por lo que la unién
entre dos carbonos (C-C) es:

a)iénica b) covalente polar c) covalente no polar d) polar

49. ( ) Debido a su estructura, los atomos de carbono al combinarse entre si,
tienen la propiedad de:

a) formar cadenas b) ganar electrones c) perder electrones d) formar enlaces iénicos
50. ( ) Los hidrocarburos saturados son compuestos donde:

a) Las uniones carbono-carbono son enlaces sencillos

b) Se presentan uno o mas dobles enlaces entre los atomaos de carbono

c) Tienen uno o mas triples enlaces entre los carbonos
d) Tienen enlaces dobles y triples entre los atomos de carbono
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51.( ) Los hidrocarburos que poseen enlaces sencillos reciben el nombre de:
a) aromaticos b) insaturados c) saturados d) carbonatos

52. () Las proteinas son polimeros constituidos por molécula mas pequefias
lamadas

a) vitaminas b) amino&cidos c) Oxiacidos d) minerales
53. ( ) Es un alimento rico en proteinas
a) pan b)azucar c)pescado d) elote

Instruccion. Relaciona columnas anotando la letra correspondiente en el paréntesis
de la formula con el nombre de la sustancia.

? ( ) ALDEHIDO
54) A. R- C-R
55) B. R—O0—H () ACIDO CARBOXILICO
56) C ? ( ) CETONA
R- C-H

57D. R —O—R ( )ETER

? () AMINA
58 ) E. R- C-O-H

‘_| () ALCOHOL
59) F R- N-H
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UNIDAD 3: MEDICAMENTOS. PRODUCTOS QUIMICOS PARA LA SALUD.

Instruccion. Escribe dentro del paréntesis la letra que corresponda a la respuesta
correcta.

60. ( ) Un medicamento es un;

a) elemento b) compuesto c) mezcla heterogénea d) mezcla homogénea

61. ( ) En un medicamento es importante considerar
a) cantidad de principio activo b) Empaque c) Dosis d)ayb e)todas

62. Un individuo se enferma de la garganta debido a que una bacteria se ha
implantado en su sistema respiratorio alto. y toma la decision de automedicarse.
Indica que problemas acarrea esta decision

a) Dosis no correctas b) Resistencia de las bacterias al antibiético

¢) Reaccion alérgica d)a,byc



